



RADIO OTOK KRK d. o. o. za telekomunikacije

OIB: 49445582981

Društveni dom Kras, 51514 DOBRINJ

Tel.: 051/849-239; 051/849-250

e-mail: radio-otok-krk@inet.hr

marketing.radiootokkrk@gmail.com

IBAN: HR8324020061100107738

Izješće o radu Uprave Radija otok Krk: lipanj – prosinac 2020.

1. Program

Aktivnom izradom tjednog plana rada i rasporeda emitiranja programa kvalitetno je popraćen rad udruga, pojedinaca i mnogih društvenih događanja na otoku Krku, pa i šire. Nadalje, tu su i redovite dnevne i tjedne emisije u kojima su zastupljene sve kategorije poput sporta, kulture, njegovanja domaćeg govora i narječja te emisije vjerskog sadržaja.

Navedenim aktivnostima i kvalitetnim planiranjem, informativni program Radija otok Krk znatno je obogaćen.

Paralelno s kreiranjem programa uživo u eteru, dodatni trud ulaže se u kvalitetno i ažurno vođenje facebook stranice Radija otok Krk.

Poseban naglasak treba staviti na informiranje slušateljstva o stanju po pitanju pandemije korona virusa. Osim općeg stanja u zemlji i svijetu, Radio otok Krk je pravovremeno i vjerodostojno izvještavao o stanju na lokalnoj razini te prenosio sve važne informacije, preporuke i mjere Stožera civilne zaštite Primorsko-goranske županije, ali i lokalnih Stožera civilne zaštite.

Jednako kvalitetno Radio otok Krk pratio je i prati događanja nakon razornog potresa na području Banovine te aktivno sudjelovao u informiranju o prikupljanju pomoći za mjesta pogođena potresom te svakodnevno objavljivao novosti i aktualnosti u suradnji s Crvenim križem Krk, JVP Krk i mnogim drugim udrugama kako bi se kvalitetno pružila pomoć ljudima koji su nakon potresa doselili na otok Krk u potrazi za sigurnim boravištem.

Ovakvim pristupom izvještavanja, informiranja i kreiranja dnevnih vijesti, Radio otok Krk potvrdio je status kvalitetnog i ozbiljnog medija.

2. Financije

Unatoč nezahvalnoj situaciji u gospodarstvu izazvanom pandemijom korona virusa, Radio otok Krk uspio je održati stabilno poslovanje (redovita isplata plaća zaposlenicima te pokrivanje nužnih mjesečnih troškova).

Nažalost, dobar dio višegodišnjih suradnji s turističkim zajednicama, udrugama i agencijama za organizaciju raznih događanja tijekom turističke sezone 2020. nije bilo moguće ostvariti u jednakoj mjeri kao prijašnjih godina te su samim time ostvareni i manji prihodi od spomenutih suradnji.

Navedeni nedostaci uspješno su se pokrili povećanim angažmanom u marketingu.

Tijekom siječnja 2021. godine očekuje se zatvaranje financijskih obveza za 2020. godinu uz napomenu da se dug prema ZAMP-u planira zatvoriti u nekoliko obroka što je i odobreno od samog ZAMP-a. Ove godine naknada za ZAMP je znatno veća zbog obračuna naknade na bruto prihod iz 2019. godine koji je bio veći od prijašnjih godina

U razdoblju lipanj – prosinac 2020. godine, ostvarene su uštede u sljedećim kategorijama:

- Troškovi osoblja (izmjena jednog od Ugovora o radu i radnih sati)
- Troškovi uredskog i potrošnog materijala
- Troškovi nabave glazbe

Procijenjena ušteda u odnosu na prvi kvartal 2020. godine iznosi 19.000,00 kn

3. Tehnika

U razdoblju lipanj – prosinac 2020. godine nastali su nepredviđeni troškovi izazvani vremenskim nepogodama u srpnju i kolovožu:

- Oštećenje pomoćnog miks pulta
- Oštećenje dviju telefonskih linija na glavnom miks pultu

Zbog visokog stupnja oštećenja i dotrajalosti glavnog miks pulta, uspjela se popraviti samo jedna telefonska linija.

Ukupni troškovi sanacije navedenih oštećenja iznose 12.600,00 kn bez PDV-a. Dio troškova podmiren je odmah, dok je dio troškova u dogovoru s našim suradnicima iz tvrtke RADIOCOMM d.o.o. odgođen te će biti podmiren u narednom periodu.

Što se tiče ulaganja, osigurana su sredstva od jedinica lokalne samouprave u iznosu od 14.000,00 kn potrebna za kupnju Softwera za automatizaciju emitiranja glazbe te novog procesora za pohranu audio zapisa emitiranog radijskog programa. Navedena oprema je naručena te se uskoro očekuje isporuka.

Radio otok Krk
Nikola Parčić, direktor

Kras, 08.01.2021.